
 

Корсунь.Рось і страуси 
 

 

Маршрут Київ-Синява– 

Богуслав- 

Стеблев- 

Корсунь-Київ 

Тривалість 1 день 

 

Програма поїздки 

07:45 Зустріч туристів у місті Київ 

08:00 Відправлення на екскурсію з Києва на комфортабельному автобусі за маршрутом 

подорожі. Дорогою гід розповість про найцікавіші об’єкти, через які будемо проїжджати. 

• Синява.Відвідування страусиної ферми 

• Богуслав.Музей Богуславщини,огляд Свято-Троїцької церкви та Богуславської 

камяниці,милування краєвидами у місці сили-оголення богуславських гранітів(або гранітна 

«яма») 

• Корсунь.Відпочинок та милування природою у Корсунському ландшафтному парку. 

• Купання та відпочинок на берегах мальовничої Росі(за сприятливих умов) 

Старовинне місто Корсунь, засноване ще далекого 1032 року князем Київським Ярославом 

Мудрим. Основним місцем, що приваблює відпочиваючих, Шевченківський державний історико- 

культурний заповідник. На його території є все для вдалого відпочинку із сім'єю. 

Синявська страусина ферма знаходиться недалеко від заповідника «Божа Гора», на виїзді з села 

Синяви. Ферму заснував місцевий житель В. Ковінько в 2002 році. Починалося все дуже скромно. 

Спочатку на ферму завезли 30 чорних африканських страусів з Бельгії. Тепер же на Синявської 

фермі мешкає більше 100 особин найбільшого птаха в світі. Крім страусів, на фермі є міні-зоопарк. 

Там можна побачити фазанів, голубів, перепелів, декоративних курочок, коней і поросят. Після 

захоплюючого знайомства з дивовижними птахами є можливість зробити пару знімків на пам`ять і 

придбати який-небудь «страусовий» сувенір. 

Богуслав — місто на Київщині з багатою історією, яке отримало свою назву від князя Богуслава, що 

жив тут у середньовіччі. Свято-Троїцька церква — побудована в 18 столітті, є яскравим прикладом 

козацького бароко. Її інтер'єр зберіг багато оригінальних елементів іконопису.Богуславська 

кам'яниця — історична будівля, що датується 19 століттям, слугувала торговим центром і 

має важливе значення для розвитку міста. Це один з найстаріших кам'яних будинків в 

Богуславі. 

19:00 Збір туристів біля автобуса та виїзд до Києва. 

21:30 Прибуття до Києва (орієнтовно) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

У вартість в ходить У вартість не входить 

. проїзд комфортабельним автобусом 
супровід гідом-екскурсоводом 

вхідні квитки на Екскурсійні об’єкти 
харчування 
особисті витрати, суверніри 

Обов’язкові доплати 

-Обід 250 

-Страусина ферма 120 грн дорослий, 80 діти 

-Вхідний квиток до Музею історії з екскурсією 50 грн 

дорослі , 35 грн діти 


